

విలేఖరులు కావాలెను

పత్రికా రంగం లో సరికొత్త సంఘటనం..
మా జన సముద్రం..
ప్రతి అక్షరం జనం కోసం మా నినాదం..
అనుక్షణం ప్రజా ప్రయోజనమే మరియు
సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగననున్న
మా పత్రిక లో పనిచేయుటకు ఆంధ్రప్రదేశ్
మరియు తెలంగాణ జిల్లాలు,మండలాల వారీగా
విలేఖరులు కావాలెను..సామాజిక స్పృహ,వార్తల
నేకరణ పట్ల మక్కువ.. నిజాయితీ ఇవే మా
విలేఖరులకు ఉండవలసిన ముఖ్య అర్హతలు..!
[సంప్రదించండి.. 9494184136](mailto:9494184136)



RNI NO:APTEL16151

జనసముద్రం

ప్రతి అక్షరం జనం కోసం



JANASAMUDRAM.COM

సంపుటి: 03

సంచిక : 191

మంగళవారం, ఫిబ్రవరి 11, 2025

ఎడిటర్:వేణుగోపాల్ రెడ్డి

పేజీలు : 8

వెల: రూ.2



ఫ్రాన్స్ చేరుకున్న ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ

12వ తేదీ వరకు ఫ్రాన్స్ లో మోదీ పర్యటన

14వ తేదీ వరకు అమెరికాలో మోదీ పర్యటన

పోటెన్షియల్ భక్తులు..

ప్రయాగ్ రాజ్ సంగమం స్టేషన్ మూసివేత



ఏపీ కులం

సర్టిఫికేట్ తెలంగాణలో చెల్లదు

పీజీ మెడికల్ అడ్మిషన్ లో హైకోర్టు తీర్పు

ఏపీ సర్టిఫికేట్ ను పరిగణనలోకి తీసుకుంటే.. తెలంగాణ ఏర్పాటు లక్ష్యం నీరుగారుతుంది

అడ్వకేట్ జనరల్ సుదర్శన్ రెడ్డి వాదన



ఇందిరమ్మ ఇళ్లకు ఇసుక

రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం

గనులు, ఖనిజాభివృద్ధిపై ముఖ్యమంత్రి సమీక్ష
వినియోగదారులకు తక్కువ ధరకే ఇసుక లభించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని సూచన
ఇసుకను అక్రమంగా తరలిస్తే ఉపేక్షించవద్దన్న ముఖ్యమంత్రి

రాష్ట్రంలో నిర్మించనున్న ఇందిరమ్మ ఇళ్లకు ఉచితంగా ఇసుకను సరఫరా చేయాలని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నిర్ణయించారు. ఈ మేరకు ఆయన అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. అదే సమయంలో వినియోగదారులకు తక్కువ ధరకే ఇసుక లభించేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఈరోజు ఆయన గనులు ఖనిజాభివృద్ధిపై సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఇసుక రవాణా, తవ్వకాలపై కీలక నిర్ణయాలు తీసుకున్నారు. అధికారులకు పలు అంశాలపై దిశానిర్దేశం చేశారు. బ్లాక్ మార్కెట్ ను అరికట్టి పేదలకు ఇసుకను అందుబాటులో ఉంచాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఇసుక మాఫియాపై ఉక్కుపాదం మోపాలన్నారు. ఇసుక రీవెల్ వద్ద తనిఖీలు చేపట్టాలని, అక్రమ రవాణా చేస్తే

(మిగతా 2వ పేజీలో)



బ్యాంకర్లతో ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు సమావేశం... కీలక అంశాలపై చర్చ

అమరావతిలో ఎస్ఎల్పీ సమావేశం హాజరైన బ్యాంకర్లు, పలువురు మంత్రులు, ఉన్నతాధికారులు బ్యాంకులు విజన్-2047కి అండగా నిలవాలన్న చంద్రబాబు

ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నేడు ఎస్ఎల్పీ సమావేశం నిర్వహించారు. బ్యాంకర్లతో జరిగిన ఈ సమావేశంలో పలు కీలక అంశాలపై చర్చించారు. వికసిత ఆంధ్రప్రదేశ్, స్వర్ణాంధ్ర విజన్ డాక్యుమెంట్-2047, పీ4 పాలసీ, ఎంఎస్ఎంఈలకు ఆర్థిక భరోసా, ప్రాథమిక రంగానికి రుణాలు, డ్వాక్రా రుణాలు, ముద్ర రుణాలు, పీఎం స్వనిధి, స్టాండప్ ఇండియా, డీడో ఇళ్లు, రూరల్ ప్రాంతాల్లో బ్యాంకింగ్ నెట్ వర్క్ విస్తరణ తదితర అంశాలపై బ్యాంకర్లతో చర్చించారు. ఈ సమావేశంలో పలువురు రాష్ట్ర మంత్రులు, ఉన్నతాధికారులు కూడా పాల్గొన్నారు. ఈ

సమావేశంలో చంద్రబాబు మాట్లాడుతూ... గత ప్రభుత్వ హయాంలో జరిగిన అక్రమాలపై దర్యాప్తు సంస్థలకు సహకరించాలని బ్యాంకర్లను కోరారు. రాష్ట్రంలో రైతుల సంక్షేమం కోసం పనిచేసేందుకు ప్రభుత్వంతో బ్యాంకులు చేయి కలపాలని సూచించారు. అగ్రికల్చర్ స్టాంప్ హోర్డికల్చర్ ప్రముఖ పాత్ర పోషించనుందని... హోర్డికల్చర్, ప్రకృతి వ్యవసాయ రంగాలకు బ్యాంకులు చేయూతనివ్వాలని పిలుపునిచ్చారు. ముఖ్యంగా, బ్యాంకులు విజన్-2047కి అండగా నిలవాలని కోరారు.



కొడంగల్లో

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

రాజీనామా చేయాలి : కేటీఆర్

కొడంగల్ ఎమ్మెల్యే పదవికి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి రాజీనామా చేయాలని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ల కల్యాణంట్ల తారక రామారావు డిమాండ్ చేశారు. నారాయణపేట జిల్లా కోస్టిలో నిర్వహించిన బీఆర్ఎస్ రైతు నిరసన దీక్షలో కేటీఆర్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా లగచర్ల, రోటిబండతండా, హాకీమపేట్, పోలేపల్లి, పులిచెర్లకుంటతండా రైతులను కేటీఆర్ కలిశారు. అంతకు ముందు కొడంగల్ నియోజకవర్గం బొంరాస్ పేట మండలం తున్నిమెట్ల వద్ద బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు కేటీఆర్ కు ఘన స్వాగతం పలికాయి. రైతు దీక్షలో కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ.. రేవంత్ రెడ్డి సర్కారు తెలంగాణలోని 25 శాతం రైతులకు రుణమాఫీ

(మిగతా 2వ పేజీలో)

చూస్తూ ఊరుకోం!

సుప్రీంకోర్టు ఘాటు వ్యాఖ్యలు

మనం ప్రజాస్వామ్యంలో ఉన్నాం.. రాజకీయ పార్టీల హక్కులకు ఇబ్బంది కలుగుతుంటే ఒప్పుకోం నిర్ణయం తీసుకోవడానికి ఏదైనా గడువు ఉండాలి కదా!

బీఆర్ఎస్ నుంచి ఎమ్మెల్యేల ఫిరాయింపు కేసులో సుప్రీంకోర్టు ఘాటు వ్యాఖ్యలు

రీజనబుల్ టైం అంటే ఏమిటి?.. మీరు అడిగే సమయానికి గడువు అనేది ఎంత?

మీరు చెప్పకపోతే మీ సమయానికి గడువు మేమే పెడతాం.. స్పష్టం చేసిన జస్టిస్ బీఆర్ గవాయి, జస్టిస్ వినోద్ చంద్రన్ల ధర్మాసనం

స్పందించేందుకు కొంత సమయం కావాలన్న స్పీకర్ కార్యదర్శి తరపు న్యాయవాది రోహిణి

విచారణ ఈనెల 18కి వాయిదా



న్యూఢిల్లీ: "ఎమ్మెల్యేల ఫిరాయింపుల వ్యవహారంలో చర్యలు తీసుకోవడానికి మితంత సమయం కావాలి చెప్పండి. ఇంకా తగినంత సమయం కావాలని అడుగుతున్నాను. తగినంత సమయం అంటే ఎంత? ఆ సమయానికి ఏదైనా గడువు అనేది ఉండాలి కదా? ఇలా సమయాన్ని పెంచుకుంటూ వెళితే ఎలా? రాజకీయ పార్టీల హక్కులకు ఇబ్బంది కలుగుతుంటే.. మేం చూస్తూ ఊరుకోబోం" అని సుప్రీంకోర్టు పేర్కొంది. కావాలి సమయం ఎంత అనేది చెప్పకపోతే.. తామే గడువు పెడతామని రాష్ట్ర అసెంబ్లీ స్పీకర్ తరపు న్యాయవాదికి స్పష్టం చేసింది.

రెండు పిటిషన్లపై విచారణ..

బీఆర్ఎస్ కారు గుర్తుపై గెలిచి కాంగ్రెస్ లో చేరిన ఎమ్మెల్యేలు కడియం శ్రీహరి, తెల్లం వెంకట్రావ్, దాసం నాగేందర్లపై ఎమ్మెల్యేలు పాడి శాశికిరెడ్డి, కేపీ వివేకానంద్ స్పెషల్ లీట్ పిటిషన్ (ఎస్ఎల్పీ), మరో ఏడుగురు ఎమ్మెల్యేలు ఫోచారం శ్రీని వాస్ రెడ్డి, ఎం.నంజయ్యకుమార్, కాలె యాదయ్య,

(మిగతా 2వ పేజీలో)



చిలుకూరు ఆలయ అర్చకుడు రంగరాజన్ పై దాడి దురదృష్టకరం ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్

రంగరాజన్ కు అండగా ఉండాలని జనసేన శ్రేణుల నిర్దేశం

చిలుకూరు బాలాజీ ఆలయ ప్రధాన అర్చకుడు సీఎస్ రంగరాజన్ పై కొందరు వ్యక్తులు దాడి చేసిన ఘటనపై ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ తీవ్రస్థాయిలో స్పందించారు. రంగరాజన్ పై ఒక మూక దాడి చేసిందని తెలిసి తీవ్ర ఆవేదనకు గురయ్యానని వెల్లడించారు. రంగరాజన్ పై దాడి దురదృష్టకరమని అభిప్రాయపడ్డారు. ఇది ఒక

(మిగతా 2వ పేజీలో)

